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1° (1 6aa).

2° (1 6aa).

3° (1 6aa).
4° (1 Baa).
5° (2 6aamn).

6° (2 baau).

7 (2 6aau).
8° (2 baawn).

Buxonaiire mii:

1) %5,

2) ¥y : 5"

Yy mpoxomuTs rpadik piBHAHES X + y = 7 Yepe3 TOUKY:
1) AG; 4);

2) B(-1; 7)?

CrpoctiTk Bupas (4x — 3y)? — (2x — y)(5x — 9y).
Posp’sxiTe piBasaana 7(x + 3) - 5(x—3) =17 — x.

Poskmanite Ha MHOKHUKHA:
1) 18m3 + 24m?p;
2) 12a% - 3b2.

Ilobynayiite B omuiit cuctemi KoopauHAaT rpadiky QyHKIIH
y=31 y=5 ~ 2x Ta 3HAHUIITE KOOPAUHATH TOYKH IXHBOI'O
IepeTUHY.

5x +2y = 4,

-2x+3y=13.

3 nyurry A B uyurrt B suiimos mmoxia. Yepes 3 rog Hasy-
CTpiY HOMY BHIX4B BeJIOCHTIEANCT. BifcTans MK IIyHKTAMM
A1 B 1opiBHioe 42 kM. BigoMo, Mo IIBHAKICTE BeJIOCUITe AYIC-
Ta Ha 7 KM/rox Binbnia 34 MBHUIOKICTD IMIMOX04a. 3HANIITE
IMBHAKICTE BEJIOCHTIEANUCTA 1 MBHAKICTD IITIOX04, SKIIO 0
3ycTpivl mimoxia 6yB y 1opoai 5 roguH.

Po3r’sisiTh cUCTEMY PIBHAHD {





